

## 北醫附醫與第一社福基金會聯合畫展～「用愛揮灑畫作」心障兒藝作展 5 月 1

### 日開展

北醫附醫與第一社福基金會聯合舉辦「用愛揮灑畫作」心障兒藝作展，展期為期一個月，從 5 月起至 31 日止，歡迎前往北醫附醫第三醫療大樓二樓的愛心藝廊，一同為心障兒童加油打氣。您的一個小小鼓勵，會是他們創作的最大動力。



北醫附醫支持公益團體不遺餘力，長期關心社區弱勢，陳振文院長表示，「只要我們有能力，希望帶給社區最大的幫助」。因緣際會，北醫附醫與第一社福基金會在幾次的洽談中，敲定了合作計畫，由附醫提供愛心畫廊的場地及設備，第一社福準備孩子的畫作，一方面讓醫院的看診、藝文空間活潑多樣，並增添人文氣息；一方面也讓心障兒創作的藝作品有展覽的空

間，鼓勵孩子們找到興趣、繼續的創作。【圖：展出作品〈森林王國〉】

第一社福基金會附設了 11 個服務心智障礙者的機構，並辦理多樣的才藝社團，在專業老師的指導下，成就了許多令人驚嘆的作品，展現孩子們潛藏的創作力，在把學員作品製成賀卡、插圖、書籤等成品後，頗受企業團體的喜愛；因此，第一社福期待藉由舉辦展覽為愍兒喝采，鼓勵愍兒找到興趣、努力創作、建構身心平衡；並以作品為媒介與社區對話，增進一般人對心智障礙者的認識與接納。（文/北醫附醫）【圖：展出作品之一】

